



INSTITUTO FEDERAL
PARANÁ



MINISTÉRIO DA
EDUCAÇÃO



**EDITAL Nº 052/2012
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 032/2012**

Por delegação de competência do Magnífico Reitor do Instituto Federal do Paraná – IFPR, conforme Portaria nº 425 de 05/07/2011, torno público a retificação do Edital nº 032/2011 - PROGEPE – IFPR, publicado no Diário Oficial da União no dia 06 de janeiro de 2012, seção 3, página 60, para considerar:

Onde consta:
CAMPUS PARANGUÁ

Leia-se:
CAMPUS PARANAGUÁ

Curitiba, 09 de janeiro de 2012.

Samara Becker
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas Substituta

O original encontra-se assinado
Publicado no Dou
Data: 12/01/2012
Seção 3 – página 45